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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE TURISMO
REALIZADA EM 09 DE SETEMBRO DE 2025

Aos 9 dias do mês de setembro de 2025, às 15h30, na Sala de Reuniões da Secretaria 
de Turismo, situada na Av. Padre Anchieta, 998 – Centro, reuniram-se os membros do 
Conselho Municipal de Turismo de Peruíbe conforme convocação feita para esta data, 
com a presença dos que rubricam a lista de presença da respectiva reunião.

Tendo em vista a ausência da presidente, o vice-presidente Silvio Antonio Pereira 
Venancio assumiu a presidência nesta data. Deu início à reunião, onde discutiram e 
deliberaram sobre a seguinte pauta:

1. Votação do projeto Natal na Praia;

2. Votação do elenco de projetos para o Dadetur;

3. Apresentação do Calendário Inicial de Eventos até o final do ano;

4. Apresentação do Portal da Cultura, pela Conselheira Cassiane;

5. Informes e assuntos gerais.

Assunto 1 – Após apresentação do projeto e esclarecimento de dúvidas pelo Sr. 
Secretário de Turismo, Edilson, foi colocado em votação o projeto, sendo o mesmo 
aprovado por unanimidade.

Assunto 2 – Após releitura das propostas de projetos e esclarecimento de dúvidas, as 
mesmas foram colocadas em votação e aprovadas por unanimidade para que os 
próximos recursos do Dadetur sejam utilizados de acordo com o montante enviado pelo 
Estado.

Foram aprovados os seguintes projetos:

• Reforma do Boulevard Enéas Craice (Boulevard do Centro), que integra a Av. 
Padre Anchieta entre a Av. Domingos da Costa Grimaldi e a Rua José Ignácio 
Alves, incluindo a Praça Monsenhor Lino dos Passos e a Av. São João, entre a 
Av. Padre Anchieta e a Praça Melvim Jones, incluindo a Praça Ambrósio Baldim 
(proposta já aprovada para o Dadetur 2024, que não houve repasse);

• Reforma do imóvel do Aquário Municipal;
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• Criação do Mirante da Pedra da Serpente;

• Ampliação do flutuante do Boulevard do Guaraú;

• Criação de boulevard nas ruas que dão acesso à praia do Bairro Jardim Guaraú 
(Costão) — Rua Quatro e Rua Rachel Khoury Duboc de Almeida;

• Criação de boulevard na rua que dá acesso à praia do Bairro Quinta do Guaraú 
— Rua Comendador Euvino Malagoli / Av. Central;

• Implantação de academias ao ar livre na orla das praias;

• Implantação de rampas e escadarias de acesso às praias;

• Criação e implantação de áreas de convivência e decks com mobiliário urbano 
nas praias;

• Criação e implantação de passarelas e áreas de contemplação nas praias;

• Criação e implantação de um terminal turístico;

• Estruturação da trilha do Costão e do Mirante do Costão;

• Implantação de sinalização turística;

• Criação e implantação de passarela ligando a Praia do Costão à Prainha;

• Criação e implantação de pista de pouso e decolagem de para-motor na orla 
da praia.

Assunto 3 – O Secretário de Turismo, Sr. Edilson, iniciou a explanação dos eventos 
que deverão ocorrer até o fim do ano e explicou como deverão ser divulgados 
antecipadamente, mesmo que ainda não totalmente prontos.

Ressaltou que essa ação deverá facilitar a divulgação do calendário pelo trade turístico.

Assunto 4 – A Conselheira Cassiane apresentou o Portal da Cultura, iniciativa da 
Prefeitura para facilitar a interação dos munícipes com as ações da Secretaria de 
Cultura.

Explicou que o Portal deverá servir para concentrar os calendários de eventos culturais e
maximizar a interação da Secretaria com os diversos atores do setor cultural da cidade.
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Assuntos Gerais – O Sr. Silvio Siqueira informou a todos que a Secretaria de Turismo 
deverá dispor, em breve, de um portal nos mesmos moldes.

Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada em seu tempo. Lavrou-se a 
presente ata a que se refere esta Reunião do Conselho Municipal de Turismo de 
Peruíbe que, após lida e aprovada, foi assinada pelo presidente da reunião.

Silvio Antonio Pereira Venancio
Presidente em exercício
CONTUR Peruíbe/SP


